
 Agenţia Cehă pentru Dezvoltare este organul de implementare 
a Programului de cooperare pentru dezvoltare al Republicii Cehe, specializată 
în elaborarea şi executarea proiectelor bilaterale de dezvoltare. CzDA 
activează de la 1 ianuarie 2008.  Sarcinile principale ale CzDA constau în 
identificarea, formularea, implementarea și monitorizarea proiectelor în ţările 
partenere prioritare, acordarea granturilor pentru ONG-uri și formarea 
profesională a personalului AOD din Republica Cehă (www.czda.cz)

 Fondată la 15 decembrie 2009, Agenția de Dezvoltare Regională 
Nord (ADR Nord) este o instituţie publică necomercială, subordonată 
Ministerului Dezvoltării Regionale și Construcţiilor al Republicii Moldova.
Misiunea ADR Nord este de a contribui la dezvoltarea durabilă şi echitabilă a 
întregii regiuni, urmărind reducerea decalajelor de dezvoltare a localităților din 
regiune, în favoarea locuitorilor ei. ADR Nord asigură dezvoltarea 
socio-economică durabilă în baza normelor și a standardelor europene.
ADR Nord își propune să devină un reper de înalt profesionalism la capitolul 
atragerea şi gestionarea eficientă a resurselor financiare disponibile în 
vederea susţinerii şi dezvoltării armonioase a Regiunii de Dezvoltare Nord. 
(www.adrnord.md)

 Royal HaskoningDHV este o companie independentă și internaţională 
de consultanţă în domeniul ingineriei și managementului proiectelor, cu peste 
130 ani de experienţă. Specialiştii noştri oferă servicii în domenii precum 
aviaţie, construcţii, energie, industrie, infrastructură, transport maritim, 
minerit, transporturi terestre, planificare urbană și rurală, managementul 
apelor. Bazându-ne pe experienţa și competenţa celor aproape 7000 de colegi 
din întreaga lume, deservim clienți din sectorul public și privat în peste 130 de 
țări. Filiala cehă a Royal HaskoningDHV se axează pe servicii de planificare 
regională și urbană, evaluarea programelor, planificare strategică și 
amenajare spațială, în special în țările din Europa Centrală și de Est 
(www.royalhaskoningdhv.cz)
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